

Сборная России в Рамзау (ВИДЕО)

Автор: Андрей Каща
11.10.2017 08:11



Сборная России по лыжным гонкам встала на снег в Рамзау (Австрия). Здесь команда не только проводит свои тренировки, но и получает форму на олимпийский сезон.

Практически все группы сборной России по лыжным гонкам в эти дни проводят сборы в Рамзау. Об их быте и тренировках несколько сюжетов снял канал «Матч ТВ».

Сюжет о подготовке (Александр Легков, Глеб Ретивых, Данила Акимов и Маркус Крамер)

{youtube}w5Mvn0G2QwU{/youtube}

Интервью Александра Легкова

{youtube}Mp6SiYjk3zM{/youtube}

Фото [пресс-служба ФЛГР](#) .